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Ata da Quinquagésima Sexta Sessão Ordinária do Segundo Período da Terceira 

Sessão Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, 

realizada no dia 07 de outubro de 2019. 

Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

1º Secretário – Cleiton Prado Carvalho 

Aos sete (07) dias do mês de outubro do ano de 2019, às dezessete horas (17:00h), no 

Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à quinquagésima 

Sexta Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do vereador Carlos 

Evanilson Oliveira Vasconcelos e secretariado pelo edil Cleiton Prado Carvalho. 

Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder 

à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Giuliano Dias Araújo 

Vasconcelos, Cleiton Prado Carvalho, José Vytal Arruda Linhares, Francisca Ribeiro 

Azevedo Aguiar, Vicente de Paulo Albuquerque, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, 

José Itamar Ribeiro da Silva, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, José Bonifácio 

Silva Mesquita, Tiago Ramos Vieira, Adauto Izidoro Arruda, Francisco Rogério 

Bezerra Arruda, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Aleandro Henrique Lopes 

Linhares, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, José Johnson Vasconcelos de Lima, 

José Crisóstomo Barroso Ibiapina e José Oswaldo Soares Balreira Júnior. AUSENTES: 

Romário Araújo de Sousa, Joaquim Euclides Feijão Neto e Estevão Ponte Filho. Ata da 

55º Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE – Foi lido o Projeto de 

Decreto Legislativo nº 858/19, de autoria Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB), 

subscrito por: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, Adauto 

Izidoro Arruda, José Vytal Arruda Linhares, Aleandro Henrique Lopes Linhares, 

Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Ailton Marcos Fonteles Vieira, José Itamar 

Ribeiro da Silva, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”, Dr. 

Estevão Ponte Filho, Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”, Giuliano Dias 
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Araújo Vasconcelos “Dr. Giu” e Alessandra Ponte de Queiroz Miranda - Outorga o 

Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Pablo Campos Lóscio; Foram lidos os Projetos 

de Lei nº 2485/19, de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) - Dispõe 

sobre construção de passarelas no Município de Sobral, e dá outras providências; 

Projeto de Lei nº 2486/19, de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) - 

Dispõe sobre a publicação, na internet, dos nomes dos empregados das empresas 

prestadoras de serviços terceirizados que atuam junto à Administração Pública Direta e 

Indireta; Projeto de Lei nº 2487/19, de autoria da Vereadora Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda (PDT) - Institui o Dia do Agente Comunitário de Saúde no 

Município de Sobral;  Projeto de Lei nº 2488/19, de autoria do Vereador Tiago 

Ramos Vieira (MDB) - Atribui exclusivamente para realizar procedimentos para 

contratação de sistema de transporte de servidores, empregados e colaboradores a 

serviço dos órgãos da Administração Municipal, e dá outras providências; Projeto de 

Lei nº 2489/19, de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) –Dispõe sobre a 

aplicação de 100% dos recursos arrecadados com multas em projetos de educação no 

trânsito e ciclovias; Projeto de Lei nº 2490/19, de autoria do Vereador Tiago Ramos 

Vieira (MDB) - Modifica o art. 7º de Lei 140/97, regulamenta tempo indeterminado na 

delegação dos serviços regulares de mototáxi no Município de Sobral; Projeto de Lei 

nº 2491/19, de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) - Obriga a 

disponibilização de álcool gel 70% para higiene das mãos nos estabelecimentos 

públicos e privados acessíveis ao público; Projeto de Lei nº 2492/19, de autoria do 

Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) - Institui a identificação do funcionário público 

do Município de Sobral, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 2493/19, de 

autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) – Dispõe sobre a divulgação da 

listagem qualitativa e quantitativa de medicamentos, exames, consultas e intervenções 

cirúrgicas na Rede Municipal de Saúde, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 

2494/19, de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) – Institui o Bilhete 

Único Especial para desempregados sobralenses, concedendo a gratuidade nas tarifas de 
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transportes coletivos por até 30 dias; Projeto de Lei nº 2495/19, de autoria do 

Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) - Dispõe sobre a regulamentação do Projeto 

Calçada Cidadã, e dá outras providências; Foram lidos os Votos de Pesar n° 028/19, 

de autoria da Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT) - Apresenta 

Votos de Profundo Pesar em memória do Sr. Paulo Passos Dias, ocorrido no último dia 

01/10/2019; n° 029/19, de autoria do Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima 

(SD) - Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória do Sr. Francisco Pedro de 

Alcântara, conhecido popularmente como França Pedro; Foram lidas as Indicações n°s 

1881/19, 1882/19, 1883/19 e 1884/19, de autoria da Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT) – Indica com urgência asfaltamento na rua SDO (Sem 

Denominação Oficial), conhecido popularmente como rua da Loquinha, no distrito de 

Taperuaba, no município de Sobral-CE; Indica com urgência asfaltamento na rua SDO 

(Sem Denominação Oficial), próximo ao CSF Leda Prado I, no distrito de Taperuaba, 

no município de Sobral-CE; Indica com urgência asfaltamento na rua SDO (Sem 

Denominação Oficial), por trás do CSF Leda Prado I, no distrito de Taperuaba, no 

município de Sobral-CE; Indica com urgência asfaltamento na rua SDO (Sem 

Denominação Oficial), próximo ao Sindicato dos Trabalhadores(as) rurais, no distrito 

de Taperuaba, no município de Sobral-CE. N°s 1880/19, 1885/19, 1886/19, 1887/19, 

1888/19, 1889/19, 1891/19, 1892/19, 1893/19, 1894/19, 1895/19, 1896/19 e 1897/19, 

da autoria da Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT) - Indica 

asfalto para a rua Presidente José Sarney, no bairro Alto da Brasília (antigo Recanto I), 

Sobral-CE; Indica asfalto para a travessa Presidente João Figueiredo, no bairro Alto da 

Brasília (antigo Recanto I), Sobral-CE; Indica a instalação de postes de iluminação na 

rua São José III, no bairro Sumaré, Sobral-CE; Indica asfalto para a rua Groaíras, no 

bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro, Sobral-CE; Indica a colocação de placas com 

identificação de rua, na rua Palestina, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE; Indica a 

colocação de placas com identificação de rua, na rua Camilos, no bairro Novo Recanto, 

Sobral-CE; Indica a colocação de placas com identificação de rua, na rua Bom Jesus, no 
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bairro Novo Recanto, Sobral-CE; Indica a colocação de placas com identificação de rua, 

na rua Meruoquinha, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE; Indica a colocação de placas 

com identificação de rua, na rua Ventura, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE; Indica a 

colocação de placas com identificação de rua, na travessa Ventura, no bairro Novo 

Recanto, Sobral-CE; Indica a colocação de placas com identificação de rua, na Av. 

Raimundo Nonato Arcanjo, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE; Indica a colocação de 

placas com identificação de rua, na rua Floresta, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE; : 

Indica a colocação de placas com identificação de rua, na rua João Paulo I, no bairro 

Novo Recanto, Sobral-CE. Foram lidos e, automaticamente, aprovados os 

Requerimentos n°s 081/19, 082/19 e 084/19 de autoria da Vereadora Alessandra 

Ponte de Queiroz Miranda (PDT) - Solicita uma Sessão Especial para o dia 22 de 

outubro de 2019, a fim de homenagear os servidores públicos pela passagem do dia do 

Servidor Público; Solicita uma Audiência Pública para o dia 29 de outubro de 2019, 

para tratar sobre Política Pública no Enfrentamento às Drogas; Solicita uma Sessão 

Especial para o dia 15 de outubro de 2019, a fim de homenagear os agentes 

comunitários de saúde, agentes de combate às endemias e os dentistas, pela passagem 

do dia de ambos; N° 083/19 de autoria do Vereador Estevão Ponte Filho (PP) - 

Requer agendamento de Audiência Pública para o próximo dia 05/11, às 19h no 

Plenário 05 de Julho, a fim de debater junto a sociedade civil, autoridades e aos grupos 

que se identificam com a temática, a Diversidade Sexual de Sobral, e os recorrentes 

casos de homofobia que ocorrem no município. GRANDE EXPEDIENTE – O 

primeiro inscrito a fazer uso da Tribuna foi o edil Tiago Ramos Vieira: 

Cumprimento os presentes. Desistiu da tribuna por problemas de saúde. O segundo 

inscrito a fazer uso da Tribuna foi o edil José Johnson Vasconcelos de Lima: Saúda 

os presentes. Agradece ao Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira e ao Deputado 

Federal Moses Rodrigues pela oportunidade de exercer o mandato de vereador. 

Agradece a população do distrito de Jordão pelo apoio a sua candidatura, embora tenha 

sido eleito como suplente de vereador. Declara que conversou com o Tenente Marcos 
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Paulo a respeito da segurança pública dos distritos de Jordão e Baracho. Diz que andou 

rua por rua do distrito de Jordão. Atesta que as ruas do distrito não tem asfalto. Afirma 

que vai trabalhar muito em prol dos distritos de Jordão e Baracho. Aparteado pelos (as) 

vereadores (as): Tiago Ramos Vieira, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Francisco 

Rogério Bezerra Arruda, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda, José Vytal Arruda Linhares, Maria Socorro Brasileiro Magalhães e 

Vicente de Paulo Albuquerque. ORDEM DO DIA – Foram aprovados, em primeira 

discussão e votação, as seguintes matérias: Projeto de Lei Complementar nº 

081/19, Projetos de Lei n°s 2464/19, 2473/19 e 2478/19, de autoria do Poder 

Executivo Municipal - Dispõe sobre a concessão de Anistia Parcial de multas de 

trânsito aplicadas pela coordenadoria municipal de trânsito de Sobral – CMT até 31 de 

dezembro de 2017, não pagas, inscritas ou não na Dívida Ativa do Município; Autoriza 

o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal do Município, crédito especial no valor 

de R$ 461.000,00, para o fim que indica; Denomina oficialmente de Praça da Criança, a 

praça localizada na rua Francisco Jacinto, s/nº, bairro Dr. José Euclides Euclides 

Ferreira Gomes Júnior, Município de Sobral-CE, na forma que indica; Autoriza o Poder 

Executivo a conceder Auxílio Financeiro a Câmara de Dirigentes Lojistas de Sobral – 

CDL, e dá outras providências. Projeto de Lei n° 2463/19, de autoria do Vereador 

Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP) - Denomina oficialmente de Adelina Ponte 

Aragão a praça do Sítio Santo Antônio, no distrito de Jordão, Sobral-CE; Projeto de 

Lei n° 2465/19, de autoria do Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT) 

- Denomina oficialmente de Manoel Rodrigues de Lima a praça da localidade de Santa 

Luzia, distrito de Baracho, Sobral-CE; Projeto de Lei n° 2466/19, de autoria da 

Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT) - Institui a meia entrada em 

locais públicos e privados de cultura, esporte e lazer para doadores de sangue; Projeto 

de Lei n° 2467/19, de autoria do Vereador José Itamar Ribeiro da Silva (PDT) - 

Denomina oficialmente de Benjamin Pessoa de Azevedo, a praça situada na localidade 

de Ponta da Serra, Município de Sobral; Projeto de Lei n° 2471/19, de autoria da 
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Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT) - Institui no município de 

Sobral “A Semana e o dia do Profissional de Educação Física”, e dá outras 

providências. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da 

presente Sessão convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E para constar, 

esta Ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 

  


